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„Te is lehetsz életmentõ!”

A Rotary Club Nyírség rekordkísérlete sikeresen be-
került a Magyar Rekordok Könyvébe, miután több mint
11 ezren töltötték le az újraélesztést bemutató oktató-
filmjüket egy meghatározott idõpontban. A film letölté-
sét innovatív NFC- és QR-kódos táblák tették lehetõvé,
amelyeket több mint 200 oktatási intézményben helyez-
tek el. Az oktatófilm célja, hogy a fiatalok elsajátítsák
az életmentõ ismereteket, és figyelmet fordítsanak az
újraélesztés fontosságára.

– Örömmel jelentem, hogy új magyarországi rekordot
állítottak fel a csapatok – ezekkel a szavakkal jelentette
be online, élõ kapcsolás keretében múlt hét csütörtökön
Gál Gábor, a Magyarországi Rekordok regisztrátora, hogy
a Rotary Club Nyírség rekordkísérlete sikeres lett. Esze-
rint bekerültek a Magyar Rekordok Könyvébe, miután a
céljukat elérve több mint 11 ezer letöltést regisztráltak
az újraélesztés helyes technikáját bemutató oktatófilm-
jükbõl. A diákok mindössze egy érintéssel tölthették le
egy elõre meghatározott idõsávban az oktatófilmet, amely
az újraélesztés alapvetõ lépéseit és a defibrillátor hasz-
nálatát mutatja be.

Életmentõ tudás a diákok kezében
Kovács Krisztián, a Rotary Club Nyírség elnöke hang-

súlyozta, a rekordkísérletnek két fontos célja volt: az új-

raélesztés folyamatának elsajátítása és bátorság szerzé-
se a bajbajutottak segítésére. – Nemcsak a tábla és a
kisfilm letöltése volt a rekordkísérlet lényege és fontossá-
ga, hanem szerettük volna azt is, hogy megismertessük
az újraélesztés folyamatát a diákokkal, hogy általa bá-
torságot kapjanak, és kapjunk mi is azáltal, hogyha egy
életmentõ helyzettel találjuk szembe magunkat, akkor
azzal mindenféleképpen tudjunk mit kezdeni és tudjunk
a bajbajutottakon segíteni – mondta az elnök.

Több mint 200 iskola és 15 klub a
rekord mögött

A rekord bejelentésére  a kísérletben november 15-én
aktívan részt vevõ  Nyíregyházi Bem József Általános Is-
kola Kazinczy Ferenc Tagintézményében került sor, ahol
emlékdiplomában részesültek azok, akik hozzájárultak az
oktatófilm elkészítéséhez, terjesztéséhez és ezzel a re-
kord sikeres felállításához. A Nyíregyházi Televízió közre-
mûködésével készült oktatófilmet – melynek címe: Te is
lehetsz életmentõ! – ugyanis több mint 200 oktatási intéz-
mény osztotta meg, és a rekordkísérlethez 13 város 15 Rotary
klubja csatlakozott, eredménye pedig kiemelkedõ lett. –
11 324 letöltéssel Magyarországon valami elképesztõ, fan-
tasztikus együttmûködéssel, az ország szinte minden pont-
ján iskolások kitûnõ rekordot állítottak fel – jelentette be
az országos rekord eredményét Gál Gábor hitelesítõ.

Példaértékû összefogás és ünneplés
Az egészségtudatosság jegyében további programokat

is terveznek, például környezettudatos kezdeményezé-
seket és integrált sportvetélkedõket sérült gyermekek szá-
mára. Az eredményeket azonban meg kell ünnepelni. A
kazinczysokat nemcsak igazgatójuk dicsérte meg köszön-
tõbeszédében, hanem a hitelesítõ, valamint a klub elnö-
ke is. Így a Rotary fiataljainak szervezeti keretet adó,
early actos diákok egy közös „Hurrá!” csatakiáltással
fejezték ki örömüket, hogy egy sikeres rekordkísérlet ré-
szesei lehettek.

(Szerzõ: Boros Rita)

Könnyebb átjárás a két
vármegyeszékhely között

Feldíszítve

Összesen 300 milliárd eurónyi új beruházás jön 2025-
ben – jelentette be Vitályos Eszter kormányszóvivõ a
november közepi kormányinfón. Kiemelte, a követke-
zõ évben több száz projekt indult el vagy folytatódik.
Ezek érintik a közlekedési infrastruktúrát, az oktatást
és az egészségügyet is. Jövõre több mint 300 új beru-
házás indulhat el Magyarországon összesen 8100 mil-
liárd forint értékben. A kormányszóvivõ kiemelte a Deb-
recen–Nyíregyháza vasútvonal modernizálását, Deb-
recen víziközmû-fejlesztését, a Hajdúhátság és a Nyír-
ség vízgazdálkodásának korszerûsítését, és négysávo-
sítják a 4-es fõutat Debrecen és Hajdúszoboszló, vala-
mint Debrecen és Nyíregyháza között.

– Készülõben egy szép hagyomány folytatása: be-
lülrõl már ünnepi hangulatúvá vált az adventi busz,
mely az év utolsó heteiben járja majd feldíszítve a
várost – mutatta meg múlt héten közösségimédia-be-
jegyzésében dr. Kovács Ferenc polgármester a hely
közösségi közlekedés decemberi üde színfoltját. (Rész-
letek és menetrend késõbb, a nyiregyhaza.hu városi
webportálon.)

Fotó: MTI
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Köznevelési Tanácsá-
nak ülését tartották múlt hétfõn, amelyen a város oktatá-
si és gyermekvédelmi intézményeinek vezetõi osztották
meg tapasztalataikat és terveiket. Az esemény többek
között a szakképzett munkaerõ biztosításának kihívásait
és a pedagógusképzés jövõjét tárgyalta. A tanácskozás
célja a helyi oktatási és nevelési intézmények közötti
párbeszéd erõsítése volt, hogy hatékonyabbá tegyék a
közös munkát.

Nyíregyháza oktatási és gyermekvédelmi intézménye-
inek vezetõi osztották meg tapasztalataikat és terveiket
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Köznevelési Tanácsának
ülésén, múlt hétfõn. A tanácskozás lehetõséget biztosí-
tott arra, hogy az oktatásban tevékenykedõ szakemberek
megvitassák a szakképzett munkaerõ biztosításának kér-
déseit, a pedagógusképzés jövõjét, valamint a gyermek-
védelmi jelzõrendszer jelenlegi kihívásait.

Tankerületi támogatás
Pécsi Beáta Ágnes, a Nyíregyházi Tankerületi Központ

új igazgatója is bemutatkozott, és beszélt a tankerület
célkitûzéseirõl és terveirõl. – A legfõbb feladatunk és
célunk, hogy támogassuk az intézményrendszerhez tar-
tozó intézményeinket, iskoláinkat szakmailag, pedagó-
giailag és infrastrukturálisan is, illetve segítsük a mûkö-
désüket. Természetesen ehhez hozzátartozik, hogy az
ellenõrzés is a mi feladatunk – nyilatkozta az igazgató.

Pályaorientáció és együttmûködés
Az ülés egyik elõadója Gurbánné Papp Mária, a Nyír-

egyházi Szakképzési Centrum fõigazgatója volt, aki a

Fókuszban a szakképzés, pedagógusképzés és gyermekvédelem

szakképzés jövõjérõl és a nyíregyházi foglalkoztatási
együttmûködés keretében zajló munkáról beszélt. Hang-
súlyozta, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum fõigazga-
tójaként és a foglalkoztatási paktum pályaorientációs mun-
kacsoportjának vezetõjeként azon dolgozik, hogy a szak-
képzést vonzóbbá tegye a fiatalok számára, és hatékony
együttmûködéseket alakítson ki a munkaerõ-piaci igé-
nyek kielégítése érdekében.

Vonzó szakképzés
– Azon dolgozunk, hogy közösen tegyük vonzóvá a

szakképzést a fiatalok számára. Fontos, hogy mindenki
kellõ komolysággal tekintsen arra, hogy a munkaerõ-piaci
igények megfelelõ szintû és minõségû kiszolgálása csak
szakképzett munkaerõvel valósítható meg. Ennek elérésé-

hez elengedhetetlen az összefogás
és az együttmûködés. Erre nagyon
sok szép példa volt, például a szak-
MAfest, minden résztvevõnek köszö-
net jár a sikeres összefogásért. A min-
dennapokban is ugyanerre az együtt-
mûködésre van szükség – mondta. A
fõigazgató hozzátette, a szakképzés
rugalmas rendszerérõl és a felnõttkép-
zési lehetõségekrõl még mindig ke-
vesen tudnak, pedig ezek minden
korosztály számára elérhetõek, rá-
adásul ingyenesen biztosítanak két
szakmát és egy szakképesítést.

Ipar és oktatás
Az ülésen részt vett dr. Kovács

Ferenc polgármester is, aki beszédében hangsúlyozta, a
szakképzett munkaerõ biztosítása kiemelt jelentõségû a
városban zajló ipari beruházások miatt, hiszen az épülõ
gyárak tömegtermelést indítanak a következõ években.
– A nagy cégek beruházásai már elõrehaladott állapot-
ban vannak. A következõ esztendõkben beindul a mun-
kaerõ-keresés, láthatjuk, hogy számos cég már plakátok-
kal is jelen van. Mindez az egyetemet is érinti, hiszen
nem szeretnénk olyan helyzetbe kerülni, hogy innen el-
viszik a végzõs diákjainkat, legyen szó akár egyetemis-
tákról, középiskolásokról, szakközépiskolásokról, vagy
szakmunkásképzõsökrõl, mert itt nagy szükség lesz rájuk
– tette hozzá a polgármester. Az ülésen szó esett a gyer-
mekvédelmi jelzõrendszer aktuális kihívásairól, valamint
a gyakorlatorientált pedagógusképzés fontosságáról is. Az
eseményt konzultáció zárta.                 (Szerzõ: Boros Rita)

Újabb nyíregyházi iskolákba jutottak el a notebookok
A 2024–2025-ös tanévben is folytatódott a tanulói

notebookok kiosztása. A projekt keretében 125 298 esz-
közt kapnak a köznevelési intézmények. Múlt hétfõn két
nyíregyházi iskola, a Móricz Zsigmond Általános Iskola
Kertvárosi Tagintézménye, valamint az Arany János Gim-
názium, Általános Iskola és Kollégium Szõlõskerti Angol
Kéttannyelvû Tagintézménye is megkapta ezeket az esz-
közöket. A kiszállítások a további iskolákba várhatóan
decemberig megtörténnek.

Még 2022 tavaszán indult az a projekt, melynek kere-
tein belül korszerû notebookokkal látják el az ország
különbözõ oktatási intézményeit. A harmadik osztási kör
2024 tavaszán történt, ekkor több mint 190 ezer eszköz-
zel gazdagodtak az iskolák.

Most 2228 érkezett
A negyedik körben 125 298 darabot osztanak ki a tan-

év elsõ felében. Nyíregyházára összesen 2228 eszköz
érkezett, melyekbõl 100-at a Móricz Zsigmond Általános
Iskola Kertvárosi Tagintézményének 5. évfolyamos diák-
jai között osztottak szét múlt hétfõn. A tanulók és a szü-
lõk is nagyon várták a készülékeket, melyek az iskolán
kívül a mindennapokban is nagy segítségére lesznek a
gyerekeknek. Vannak, akik úgy tapasztalták, a korábbi
online oktatási idõszakon túl is szükség van a digitális
eszközök használatára a tanulás során. – Nyilván koráb-
ban nagyobb súlyban vettünk részt online eszközök hasz-
nálatában, de most is alkalmazzuk ezeket, szinte napi
rendszerességgel – mondta az egyik diák édesanyja,
Szopkóné Szakál Gabriella.

Fontos része a tanulásnak
Manapság a legtöbb tanóra részét képezik a digitális

eszközök, a diákok a notebookok mellett okostáblákat
és számítógépeket is használnak például informatika-,
vagy épp matematikaórán. Gyula Szabolcs, a tagintéz-
mény igazgatója elmondta: a kompetenciamérések so-
rán is már alkalmaznak hasonló készülékeket. – A digi-
táliskompetencia-mérés majdnem minden felsõs tantárgy-

ból kötelezõ, így szinte minden órán használják a számí-
tógépeket a gyerekek. Illetve nálunk kivételes lehetõség
van, hiszen nyelvvizsgára készülnek a diákok, és online
nyelvvizsgateszteket töltenek ki a notebookok segítsé-
gével – mondta az igazgató.

Régóta alkalmazzák
Az Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollé-

gium Szõlõskerti Angol Kéttannyelvû Tagintézményében
26 új notebook járul hozzá a gyerekek haladásához. Ta-
más Csaba igazgató hangsúlyozta: számukra fontos, hogy
diákjaik ne csak a digitális világ árnyoldalaival találkoz-
hassanak, hanem a digitális kultúra oktatási keretei kö-
zött is megismerjék akár az internet világát. Hozzátette:
az intézmény már több mint egy évtizede elkezdte a fo-
kozatos átállást a digitális oktatásra különbözõ eszközök-
kel. – Elsõ digitális tábláinkat 12–13 éve szerelték fel a
tantermekben. Ezek már idõsödnek ugyan, de az új ge-
nerációs tábláink is ott vannak már bizonyos tantermek-
ben. A gyerekek nagyon szeretik az órákon az interaktív
eszközök használatát, és kollégáim is szívesen élnek
ezzel a lehetõséggel a tanítási órák során – mondta a
szõlõskerti tagintézmény igazgatója.

57 iskolát érintenek
A Nyíregyházi Tankerületi Központ mindennapjaiban

kiemelkedõ feladat, hogy támogassák az intézmények

munkáját, ezáltal a gyerekek taníttatását, fejlesztését
is. A tankerületi központ igazgatója elmondta: számuk-
ra is nagy jelentõséggel bírnak ezek az új digitális esz-
közök, melyek segítik a diákok iskolai életét. – Könnyeb-
ben férhetnek hozzá az elérhetõ tananyagokhoz, szoft-
verekhez, s fejleszthetik azokat a tudáselemeket, me-
lyekre késõbb a továbbtanulás során vagy még késõbb a
munkaerõpiac esetén szükségük lesz – fejtette ki gon-
dolatait Pécsi Beáta Ágnes, s hozzátette: összesen 57
iskolát érintenek az átadások, melyek decemberig to-
vább folytatódnak.

Hármas szerepkör
Dr. Vinnai Gyõzõ országgyûlési képviselõ úgy látja,

minden iskolának hármas szerepköre van, melyeket mind
elõsegíti az oktatási környezet fejlesztése. Ilyen az esély-
teremtés, a tehetséggondozás, valamint ahhoz is hozzá-
járulnak, hogy új helyzeteket ismerjenek meg a gyerme-
kek, ehhez pedig a többfunkciós notebookok nagyban hoz-
zájárulnak. – Érintõképernyõsek, nagyon jó programok
futtathatók rajtuk, valamint interaktív anyagok tölthetõk
le, s persze lehet kicsit rajtuk játszani is, hiszen azzal is
fejlõdhet a gyerekek logikus gondolkodása – részletezte.
A projektnek köszönhetõen a korábbi osztási körökben a
tanárok is hozzájuthattak ezekhez a készülékekhez, hogy
õk is megtanulhassák, megismerhessék és elsajátíthassák
a digitális eszközök használatát.

(Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)
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Ahogy arról már korábban beszámoltunk, másfél hét-
tel ezelõtt sajtóbejárást tartottak Magyarország egyik
legnagyobb befektetési övezetét érintõ beruházásánál, a
Nyíregyházi Déli Ipari Park területén. A helyszínen a
média képviselõi részletes tájékoztatást kaptak a park-
ban már megvalósult, valamint a jelenleg is folyamat-
ban lévõ fejlesztésekrõl. Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyhá-
za Megyei Jogú Város polgármestere az eseményen hang-
súlyozta, a bõvítések révén hamarosan több száz új mun-
kahelyet biztosítanak a város és térsége lakóinak, hoz-
zájárulva ezzel a helyi gazdaság növekedéséhez és a
foglalkoztatottság javulásához.

Rendszeresen hírt adunk arról, hogy Nyíregyháza Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata jelentõs fejlesztéseket
hajt végre a Nyíregyházi Déli Ipari Park területén. A kor-
mányzati támogatással – az Energiaügyi, a Nemzetgaz-
dasági, valamint az Építési és Közlekedési Minisztérium
forrásaiból – megvalósuló projekt célja, hogy a régió ipa-

ri vonzerejét növelje, új munkahelyeket teremtsen és tá-
mogassa a gazdasági növekedést.

Hazai léptékben óriási terület
A most zajló bõvítési munkálatok során az ipari park

területe a sokszorosára nõ. Korábban 130 hektáros volt a
gazdasági térség, mely teljesen betelt, majd több lépcsõ-
ben bõvült, legutóbb idén nyáron 176-tal, így összesen
már nagyjából 950 hektárról beszélhetünk. A mostani inf-
rastruktúrafejlesztési csomag azon az új 640 hektáron
zajlik, ami önmagában óriási hazai viszonylatban és új
lehetõségeket kínál mind a nemzetközi vállalatok, mind
a helyi közösség számára.

Kontroll és együttmûködés
Dr. Kovács Ferenc a sajtóbejáráson kiemelte, a 192

milliárdos kormányzati támogatásnak köszönhetõen a
fejlesztési munkák ütemezése gyors, így a tervezett pro-
jektek hamarosan valósággá válnak. A fejlesztések üte-
mét folyamatosan kontrollálja a városvezetés amellett,
hogy a partnerek és kivitelezõk folyamatosan jelzik: pél-
daértékû az együttmûködés az önkormányzattal.

Helyi vállalkozások a kivitelezésben
– Október 23-án volt idõm kijönni, és tapasztaltam,

hogy az ipari parkban munkaszüneti napon is dolgoznak.
Párhuzamosan zajlik a hatalmas területen az útépítés,
készül a kerékpárút, kezdõdik a közvilágítás kiépítése,
valamint folynak a hírközlési és elektromos hálózat mun-
kálatai is. Már próbaüzem alatt van az ivóvíz- és szenny-
vízkezelõ rendszer is. A harmadik körforgalom átadásá-
val pedig szépen kirajzolódik a teljes projekt. Mindez
azt is jelenti, hogy nagyon sok cég dolgozik a területen,
és ezek túlnyomó többségben helyi vállalkozások, ami
önmagában megrendeléseket generál a nyíregyházi és
vármegyei cégek számára – nyilatkozta.

Bõvül a foglalkoztatottság
A bõvítés során nem csupán új épületek és logisztikai

központok épülnek, hanem a környezetbarát technológi-
ákra és fenntarthatóságra is kiemelt figyelmet fordítanak.
A projekt során új munkahelyek jönnek létre, amelyek
jelentõs mértékben hozzájárulnak a helyi foglalkoztatott-
ság növeléséhez, így segítve a térség gazdasági stabilitá-
sát. A bõvítési projekt közvetlenül kapcsolódik a meglé-
võ ipari park területéhez, amely már most is világcégek

által mûködtetett gyárak otthona. Az új beruházások ré-
vén ezen vállalatok tovább növelhetik kapacitásaikat,
miközben új szereplõk is megjelenhetnek a piacon, to-
vábbi munkahelyeket és üzleti lehetõségeket teremtve.

Próbagyártások, indulások
– A német Boysentõl azt az információt kaptuk, hogy

már jövõ nyártól szeretnének helyi munkaerõt foglalkoz-
tatni. Ez egy négyszáz munkavállalóra tervezett új beru-
házást jelent, de ez még csak az elsõ lépés, hamarosan
jöhetnek továbbiak, jelenleg is folyamatban vannak tár-
gyalások. A svéd cég, a Qvantum már elkezdte a próba-
gyártást – igaz, ez nem teljesen zöldmezõs beruházás,
hiszen az Electrolux korábbi üzemét vásárolták meg, te-
hát inkább barnamezõs projektnek számít. Munkahelyek
szempontjából viszont ez is nagyon fontos, és mindezek
a fejlemények attól függnek, hogyan haladnak a külön-
bözõ beruházások. Persze figyelembe kell venni a piaci
helyzetet is: ha a cégek rendelkeznek megrendelések-
kel, és azoknak közeli határidõvel kell eleget tenniük,
akkor gyorsítani fognak a folyamatokon. Ha viszont nincs
sürgetés, nem sietnek, tehát mindig igazodnak a piaci
környezethez is.

Fontos gazdasági központ születik
Dr. Kovács Ferenc kiemelte, a jövõben várhatóan újabb

világcégek települnek majd városunkba, így a Nyíregy-
házi Déli Ipari Park jelentõs szereplõvé válik nemcsak a
magyar, hanem a közép-európai ipari térképen is. A pro-
jekt eredményeként a munkahelyek száma növekvõ tren-
det mutat, és a gazdasági stabilitás mellett a fenntartható
fejlõdés is kiemelt szerepet kap.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Mûhelyprogram keretében tanácskoztak a vízügyi képzés résztvevõi
A Nyíregyházi Szakképzési Centrumban szakmai na-

pot tartottak múlt hétfõn, amely a környezetvédelem és
a vízügy gyakorlati megoldásait helyezte a középpont-
ba. Az eseményen a szakképzés és az ágazat meghatá-
rozó szereplõi mutatkoztak be, és osztották meg tapasz-
talataikat egymással. Az Innovatív Képzéstámogató Köz-
pont Nonprofit Zrt. által szervezett program lehetõséget
biztosított a szakemberek és oktatók tapasztalatcseréjé-
re, valamint a legújabb technológiák és módszerek meg-
ismerésére.

Gurbánné Papp Mária, a Nyíregyházi Szakképzési
Centrum fõigazgatója a Vásárhelyi Pál Technikumban tar-
tott rendezvény megnyitójában kiemelte, a szakmai nap
a szakképzés fejlesztésére, valamint a munkaerõpiac igé-
nyeire válaszoló képzések elõmozdítását helyezte a kö-
zéppontba. Hangsúlyozta, a duális együttmûködésben
részt vevõ cégek nagymértékben hozzájárulnak a kép-
zési programok sikeréhez.

A munkaerõpiac igényeire szabva
– Nyíregyházán a duális együttmûködés nemcsak ar-

ról szól, hogy a tanulók cégeknél szerzik a tapasztalato-
kat, hanem arról is, hogy a foglalkoztatási paktum kere-
tében több munkacsoport alakult, melyek a foglalkozta-
tási együttmûködés keretében folytatják a munkát. Ilyen
a pályaorientációs modern képzések munkacsoportja,

valamint a munkaerõpiac dinamikájával foglalkozó. Az
egyetemek, oktatási intézmények, KKV-k és nagyválla-
latok közösen azon dolgoznak, hogy minél több szak-
képzett munkaerõ kerüljön ki a munkaerõpiacra – mond-
ta a fõigazgató.

Szakmai portfóliók
A szakmai napon a Felsõ-Tisza-Vidéki Vízügyi Igaz-

gatóság és a Nyírségvíz Zrt. is bemutatkoztak, mint le-
endõ duális partnerek. A szakképzésben kiemelt szere-
pe van ugyanis a gyakorlati tapasztalatok megszerzésé-
nek, amelyek alapot adnak a vizsgák sikeres teljesíté-
séhez. Ennek részeként a Vásárhelyi Pál Technikum kép-
viselõi bemutatták a szakmai portfóliót, amely a szak-
mai vizsga kötelezõ eleme. – A célunk, hogy bemutas-
suk a megvalósítás lehetõségeit, és példákat adjunk arra,
hogy milyen területeken és témákban lehet elmélyülni.
Ilyen például egy talajmechanikai laboratóriumban vég-
zett munka, vízminõségmérés, vagy egy erõmû mûkö-
désének témája – emelte ki Greksza István igazgatóhe-
lyettes.

Példaértékû partnerség
Az Innovatív Képzéstámogató Központ 2023-ban ága-

zati munkacsoportokat hozott létre a szakmai oktatás tá-
mogatására, rendezvényekkel, fórumokkal és tanácsadás-
sal segítve a szakképzést. A Környezetvédelem és víz-

ügy ágazatban 2023 augusztusában indult el a munka,
két szakmai napot rendeztek Budapesten és Szolnokon.
A nyíregyházi eseményen a technikum igazgatója, Bar-
na Zoltán hangsúlyozta, megtiszteltetés számukra, hogy
a harmadikat náluk rendezik, mivel ez lehetõséget ad az
aktuális kérdések megválaszolására, illetve a duális part-
nerekkel való együttmûködés tárgyalására. – Új képzési
struktúrával kell megfelelnünk a kor kihívásainak. Két
duális partnerünk, amelyekkel szoros kapcsolatot ápolunk,
a Nyírségvíz Zrt. és a FETIVIZIG bemutatják, hogyan tud-
nak szervesen kapcsolódni az iskola programjához és
mindennapi mûködéséhez. A környék legnagyobb isko-
lája vagyunk a vízügyi képzés terén, országosan is pél-
daértékû lehet az itt végzett munka.

(Szerzõ: Boros Rita)

Nagyszabású fejlesztés a munkahelyteremtésért
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Téli gépszemle: készen állnak a hószolgálatra
Felkészült az idei téli útfenntartási munkálatokra a

NYÍRVV Nonprofit Kft. A társaság ezzel kapcsolatban tar-
tott gépszemlét november 21-én a Tüzér utcai telephe-
lyén. Az idei hószolgálatra 15 munkagép és 22 gépjármû
áll rendelkezésre.

Múlt csütörtökön mutatta be gépeit a NYÍRVV, amikor
az akkori idõjárás-elõrejelzésekbõl azt lehetett sejteni,
hogy másnapra megérkezik az elsõ idei hó.

37 gép áll készenlétben
A társaság emberei és eszközei a zordabb idõjárásra is

felkészültek: idén a hószolgálatot 15 munkagép és 22
gépjármû végzi majd a városban az önkormányzati uta-
kon, kerékpárutakon és járdákon. A jegesedést pedig nagy
mennyiségû sóval várják. – A NYÍRVV Nonprofit Kft. ke-
zeli az önkormányzat tulajdonában lévõ utakat, kerék-
párutakat, illetve járdákat. Ez több száz kilométer hosszt,
illetve több százezer négyzetméter felületet jelent. Az
idei évben is elvégeztük a gépjármûveink téli idõszakra
való felkészítését: 5 nagy géppel, 2 rakodógéppel, 2
gréderrel, illetve 25 egyéb jármûvel fogjuk ellátni a téli
útüzemeltetési feladatainkat, amennyiben szükséges –
részletezte a NYÍRVV közterület-kezelési igazgatója,
Dicsõ Péter. Az említetteken kívül 2 terepjáró végzi az
útellenõrzési és koordinációs feladatokat, valamint 1 te-

lephelyi homlokrakodó segíti a munkálatokat. A belváro-
si járdák, sétautak, térburkolatok hótolási feladatait 6
tolólappal és sószóró adapterrel felszerelt járdatraktor és
Multicar látja el.

Sorrendben mennek

A beavatkozásnak állandó sorrendje van: elõször min-
dig a fõutak és a fõbb tömegközlekedési útvonalak,
majd a járdák és kerékpárutak, az összekötõ- és külte-
rületi utak, végül pedig a szervizutak síktalanítását
végzik el. Ehhez a társaság megfelelõ mennyiségû só-
val, fûrészporral és folyami homokkal készült. A töb-
bi, például a városba bevezetõ jelentõsebb utak álla-
mi feladatot jelentenek.

Több ezer tonna só a jég ellen

– Több mint 2300 tonna só áll rendelkezésünkre a
raktárban. Az elmúlt évek telei jóval enyhébbek vol-
tak, mint az azt megelõzõ években. De sóval megfe-
lelõ mennyiséggel rendelkezünk. Nyilván amennyiben
nagyon extrém idõjárás következne be, akkor ezt tud-
juk növelni, pótolni – fogalmazott a közterület-keze-
lési igazgató.

Téli gumi és odafigyelés
Idén 2 kisebb haszongéppel bõvülhetett a hószolgálatot

végzõ eszközök száma. Dicsõ Péter hozzátette: remé-
nyeik szerint jövõre megújulhat majd a gépállomány. Az
igazgató felhívja az utakon közlekedõk figyelmét a téli
kerékcserére és arra, hogy fokozottan vigyázzanak és
óvatosan közlekedjenek a város útjain. Továbbá segítsék
a társaság munkáját a hószolgálati jármûvek folyamatos
haladásának biztosításával és az ingatlanjukhoz tartozó
beállók, járdaszakaszok hómentesítésével.

(Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)

Új szakellátási és rehabilitációs
központ Nyíregyházán

Megelõzni egy betegséget sokkal
könnyebb, mint kezelni – ez a mottója a
Nyírségi Egészségközpontnak, melynek új
Egészségügyi szakellátó centrumát és re-
habilitációs központját november 21-én
adták át ünnepélyes keretek között Nyír-
egyházán. A Nyírségi Egészségközpont az
elmúlt években számos ingyenesen elér-
hetõ szûrõvizsgálatot szervezett a szabol-
csi vármegyeszékhelyen, új központjuk fõ
profilja pedig a prevenció mellett a diag-
nosztika és rehabilitáció lesz.

Az intézmény vezetõje, Bákányné Mikó
Zita az eseményen kiemelte, a centrum a
magánszolgáltatás mellett folyamatosan
szerepet vállal a lakosság részére nyújtott
ingyenes szûrõvizsgálatokon, és ez a jövõ-
ben sem lesz másként. – Fõ célkitûzésünk
a prevenció, különösen a szûrõvizsgálatok
terén, amelyeket különféle eszközökkel,
például gyorstesztekkel, valamint szakor-
vosok bevonásával valósítunk meg. Ez azon-
ban csak tevékenységünk egyik része. Emel-
lett szakrendeléseinken magasan képzett
szakorvosok nyújtanak minõségi ellátást a
betegek számára. Rendelkezésre áll továb-
bá egy rehabilitációs komplexum is, ahol
fizikoterápiát, gyógytornát és számos más,
egészségmegõrzést és gyógyulást támoga-

tó szolgáltatást biztosítunk – részletezte
az egészségközpont vezetõje.

A Nyírségi Egészségközpont az elmúlt
években számos ingyenesen elérhetõ szû-
rõvizsgálatot is szervezett Nyíregyházán,
például az Egészség Világnapjához kap-
csolódva. Többek között a szív- és érrend-
szeri betegségek korai felismerése érdeké-
ben, a magas vérnyomás és cukorbeteg-
ség kockázatainak feltárására, vagy akár
az egészséges életmód támogatására, sze-
mélyre szabott étrendi javaslatokkal. – A
különbözõ szûrõvizsgálatokat nemcsak
önkormányzati egészségügyi szolgáltatók
végzik, a szûrési programokban aktívan
közremûködhetnek a nem állami fenntar-
tású intézmények is. Ezek az együttmû-
ködések különösen fontosak a lakosság
egészségének megõrzése szempontjából –
mondta el Tóthné Csatlós Ildikó, a Szociá-
lis és Köznevelési Osztály vezetõje.

Az átadóünnepségen a Nyírségi Egészség-
központ partnerei is részt vettek, köztük szá-
mos önkormányzati cég vezetõje, akikkel
már több közösen szervezett szûrõprogramot
valósítottak meg. Az eseményen jelen volt
dr. Szabó Tünde kormánybiztos, aki köszön-
tõjében hangsúlyozta, hogy Nyíregyháza
egészségügyi ellátása és alapellátása ez-
zel a lépéssel tovább fejlõdik.

(Szerzõ: Kurucz Fanni)
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Tradíció és innováció – Nyílt Nap a Nyíregyházi Egyetemen
Pilóta vagy népzenetanár, informatikus vagy edzõ –

közel nyolcvan képzést kínált Nyílt Napján a Nyíregy-
házi Egyetem november 13-án. A hangulatot a Tortuga
koncertje alapozta meg, majd az intézményt bemutató
elõadásokból minden információt megtudhattak a leen-
dõ elsõévesek. A Kodály terem karzatán közben több mint
húsz standnál várták az intézetek oktatói és hallgatói az
érdeklõdõket. A nagyszabású rendezvényre mintegy ezer-
ötszáz térségbeli középiskolás érkezett, akiket pedagó-
gusok és szülõk is elkísértek.

Telt házzal indult a Nyíregyházi Egyetem Nyílt Napja
november 13-án. Dr. Hárskuti János, az intézmény elnö-
ke rendhagyó módon nyitotta meg az eseményt.
Az egyetem bemutatása mellett ismert hazai
popdalok szövegeivel is üzent a fiataloknak.

Nézz szembe a kihívásokkal!
Többek között azt, hogy tanuljanak meg

szembenézni a kihívásokkal, ebben pedig az
egyetem is segíti majd õket. „Nálunk minden
hallgató fontos, mindenkire figyelünk, hiszen
a tanulmányok végén elért eredmény közös si-
ker.” Hozzátette: a kampusz azért is egyedül-
álló, mert nemcsak tanulásra, hanem sportolásra
és szórakozásra is lehetõséget ad. A Nyílt Nap
a Tortuga koncertjével folytatódott. A Nyíregy-
házáról indult egyik legsikeresebb hazai zene-

kar az egyetemi bulik hangulatából adott ízelítõt a fia-
taloknak.

Tájékoztatás, produkciókkal
A képzésekrõl, tehetséggondozó programokról, ösztön-

díj-lehetõségekrõl dr. Vajda Ildikó, az egyetem oktatási
elnökhelyettese tartott elõadást, majd az egyetem
Cheerleading Szakosztálya mutatkozott be. A látványos
produkciót a Hallgatói Önkormányzati Testület elnöke,
Vincze Marcell követte, aki a hallgatói életrõl, a színes
kulturális, játék-, sport- és zenei programokról tartott tá-
jékoztatót. Az elõadásokat Körei László, a Mentálhigié-

Dr. György László, a Tanítsunk Magyarországért prog-
ram koordinációjáért felelõs kormánybiztos látogatást tett
a Nyíregyházi Egyetemen, múlt hétfõn. A találkozó so-
rán dr. Szabó György rektorral és a program egyetemi
vezetõivel, valamint mentorokkal vett részt egy kerek-
asztal-beszélgetésen. A megbeszélésen az eddigi ered-
ményekrõl, az aktuális feladatokról, valamint a jövõbeli
tervekrõl egyeztettek.

A Nyíregyházi Egyetem aktívan vesz részt a Tanítsunk
Magyarországért programban, amelynek célja, hogy tá-
mogassa a hátrányos helyzetû településeken élõ diáko-
kat a továbbtanulásban és a sikeres életpálya elérésé-
ben. Az egyetem hallgatói mentorként vesznek részt a
programban, segítve az általános iskolásokat a tanulmá-
nyaikban, személyes fejlõdésükben és jövõbeli céljaik
megvalósításában.

Felkészült mentorok az egyetemrõl
Az egyetem szerepe kulcsfontosságú a program sikeré-

ben, hiszen a mentorok az intézmény képzésén és támo-
gatásán keresztül kapják meg a szükséges ismereteket és
készségeket, amirõl a találkozón Mészáros Tibor szenior
mentor is beszámolt. – Amikor én csatlakoztam ehhez a
programhoz, elõször egy féléves elõkészítõ idõszakban
vettem részt. Ezen idõszak alatt a mentorok olyan felké-
szítési folyamaton mentek keresztül, amely lehetõvé tet-
te számukra, hogy felkészüljenek a gyerekekkel való
munkára, és a programban való részvételük során a leg-
jobb tudásukkal támogathassák a gyerekeket. Megismer-
kedtek azokkal a feladatokkal, amelyeket közösen el
fognak végezni, és ezek alapjaiból kaptak egy alapos és
célzott felkészítést, amely segítette õket abban, hogy
valóban megfelelõ mentorokká váljanak – foglalta össze.

A segítõket is fejleszti
A program nemcsak a mentorált diákoknak nyújt lehe-

tõséget, hanem a mentorok számára is hasznos tapaszta-
latot jelent, hiszen felelõsségvállalást, szociális érzékeny-
séget és gyakorlati pedagógiai tudást fejleszt. A Tanít-
sunk Magyarországért program a közösségi összefogást
és a társadalmi felelõsségvállalást helyezi elõtérbe, amely-
ben a Nyíregyházi Egyetem is aktív és elkötelezett part-
ner. – A program óriási segítséget jelent a térség számá-

Tanítsunk Magyarországért – A felzárkózásban segít a program
ra. A Tanítsunk Magyarországért program keretében hall-
gatóink szembesülnek a társadalmi mássággal, különös
tekintettel a halmozottan hátrányos helyzetû csoportok-
ra. Az arányuk különösen fontos, hiszen a pedagóguskép-
zésben, ha csupán az elitképzésre koncentrálnánk, a hall-
gatóink a hétköznapi életben, a valós problémákkal ta-
lálkozva, könnyen kudarcok sorával szembesülnének.
Ez a program tehát nem csupán elméleti tudást ad, ha-

lehetõségekhez. A program célja, hogy válaszokat adjon
ezekre a kihívásokra, támogatást nyújtson a hátrányos
helyzetû diákok számára, és segítsen nekik a sikeres jövõ
elérésében. Ezen felül a delegáció új ötletekkel is érke-
zett az eseményre.

Kötelezõ része a képzésnek
– Egyrészt olyan ötlettel érkeztünk, amelyet a Nyír-

egyházi Egyetemtõl kaptunk. Visszajelzésként arra törek-
szünk, hogy idõben biztosítsuk számukra az ösztöndíjat.
Célunk, hogy növeljük annak mértékét, hiszen számunk-
ra is fontos, hogy versenyképesek legyünk a piacon. Az õ
gyakorlatuk már most is nagy érdeklõdésre tart számot,
mivel több olyan cég is van, amely szívesen alkalmazza
õket, és természetesen õk magasabb bért kínálhatnak,
mint egy felzárkózó program. Ennek ellenére szeretnénk
a versenytársakkal összemérhetõ ösztöndíjat kínálni, hogy
a program sikeres maradjon. Továbbá, történt egy fontos
változás is: a tanárszakon tanuló hallgatók számára kö-
telezõ szakmai gyakorlat keretében fontos, hogy hátrá-
nyos helyzetû, illetve halmozottan hátrányos helyzetû
gyermekekkel dolgozzanak. Ebben a kontextusban sze-
retnénk felajánlani a Tanítsunk Magyarországért program
segítségét, hogy támogassuk õket a gyakorlatuk során.
Jelenleg azon dolgozunk, hogyan tudjuk a tanárszakos
hallgatókat bevonni a programba, és biztosítani számuk-
ra a szükséges gyakorlati tapasztalatokat – ismertette a
kormánybiztos.

A Nyíregyházi Egyetem az élen
Dr. György László kiemelte, a Nyíregyházi Egye-

tem az elsõ négy egyetem egyikeként csatlakozott a
Tanítsunk Magyarországért programhoz, amelyhez ma
már 21 felsõoktatási intézmény tartozik. A Nyíregyhá-
zi Egyetem kiemelkedõen sok mentort biztosít, és je-
lentõs mértékben hozzájárul a program sikeréhez. A
mentorált gyerekek körében korábban 54 százalékos
volt a középfokú iskolai lemorzsolódás, de a mentorok
támogatásával többüknek mutatnak utat és segítenek
a középiskola elvégzésében is. A cél, hogy jövõ ta-
vasztól háromszorosára növeljék a programban részt-
vevõk számát, és ennek érdekében új ötleteket vitat-
tak meg az egyetem vezetésével és a mentorokkal a
kezdeményezés továbbfejlesztéséhez.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

nem érzékenyít, és felkészíti a pedagógusokat a valódi
életre. Bár nagy teljesítmény, ha valaki egy elit intéz-
ményben, mint az Eötvös gyakorló iskola vagy a nyíregy-
házi intézmények között megállja a helyét, a kihívás
sokkal nagyobb, ha valaki olyan helyeken tanít, mint
Cigánd, Mátészalka, vagy esetenként elhanyagolt intéz-
mények. Ezért fontos, hogy hallgatóink olyan heterogén
közegben mérjék meg magukat, amely valódi kihívások
elé állítja õket, és segít felkészíteni õket a pedagógusi
pálya minden aspektusára – részletezte dr. Szabó György,
a Nyíregyházi Egyetem rektora.

Közelebb hozni a lehetõségeket
Az eseményen dr. György László, a Tanítsunk Magyar-

országért program koordinációjáért felelõs kormánybiz-
tos hangsúlyozta a program létrehozásának jelentõségét.
Elmondta, a kezdeményezés elindításának egyik fõ oka,
hogy Magyarországon – akárcsak a világ számos más
pontján – vannak olyan települések, amelyek távol es-
nek a munka- és továbbtanulási lehetõségektõl. Ez a tá-
volság lehet földrajzi jellegû, de az elérhetõség hiánya is
gátat szabhat a fiatalok számára a kitöréshez szükséges

nés és Esélyegyenlõségi Központ vezetõje zárta. A szak-
ember az egyetemen mûködõ támogatói szolgáltatások-
ról beszélt az érdeklõdõknek.

Egyedi látnivalók
A rendezvény ideje alatt az intézetek folyamatosan

fogadtak látogatókat a Kodály terem karzatán berende-
zett standoknál. A LEGO stúdió mellett népzenészek húz-
ták a talpalávalót, az európai piac egyik legnagyobb
permetezõ drónját pedig testközelbõl nézhették meg a
fiatalok. A nagyszabású rendezvény sok érdeklõdõt von-
zott a térség meghatározó felsõoktatási intézményébe:
mintegy ezerötszáz térségbeli középiskolás érkezett, pe-
dagógusok és szülõk kíséretében.
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A védõnõi ellátás szerepérõl és jövõjérõl értekeztek az
Egészségtudományi Karon

November 20-án tartották a II. Innovációs lehetõségek
és aktualitások az iskolavédõnõi ellátásban címû konfe-
renciát a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Karán,
Nyíregyházán. A Magyar Tudomány Ünnepéhez kapcso-
lódó tanácskozás során elhangzó szakmai elõadások a
gyermekkort, kiemelten az iskoláskort járták körül testi
és lelki vonatkozásban egyaránt.

A Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara és a
Magyar Védõnõk Szakmai Szövetsége által szervezett
konferencián az iskoláskort fenyegetõ kórképekrõl, a di-
gitális tér veszélyeirõl, az ehhez kapcsolódó lehetséges
prevenciós és terápiás lehetõségekrõl értekeztek a részt-
vevõk. Az esemény a Magyar Tudomány Ünnepe ese-
ménysorozathoz kapcsolódott, amelyet hivatalosan 20 éve
rendeznek meg hazánkban.

Tudományos eredmények a társadalom
szolgálatában

Jávorné Erdei Renáta, a Debreceni Egyetem Egész-
ségtudományi Karának oktatási dékánhelyettese elmond-
ta: az egyetem novemberben több, az ünnephez kap-
csolódó eseményt szervez, amihez a védõnõi konferen-
cia is szorosan kötõdik. – A felsõoktatási intézmények-
nek az oktatásban, tudományos életben résztvevõknek
nagy felelõsségünk és kötelességünk van abban, hogy
azokat az eredményeket, amelyeket mi a vizsgálata-
inkkal elõállítunk, tudjuk a társadalom irányába közve-
títeni, akár szolgáltatás, vagy épp szakmai fejlesztések
alapjául.

Gyakorlati útmutatás és szakmai fejlõdés
– Az itt jelenlévõ szakemberek, akik a gyakorlatban

tevékenykednek, vagy akár a védõnõi és egyéb hallga-
tók elsõ kézbõl szerezhetnek olyan információkat, ame-
lyek maximálisan tudják õket támogatni a szakmai fej-
lõdésükben és az új irányok képviselésében – részletez-
te a dékánhelyettes. Az Egészségügyi Karnak nagyon
széles palettája van az egészségtudományi, társadalom-
tudományi és a pedagógusképzés vonatkozásában. Ép-
pen ezért a konferencián társadalmi, szociális és edu-
kációs témákat is felvetettek. A dékánhelyettes azon-
ban hangsúlyozta: elsõsorban a védõnõi képzéseken
résztvevõk azok, akik gyakorlati útmutatást szerezhet-
tek a programon.

A védõnõk az egészségügyi ellátás
kulcsszereplõi

Várfalvi Marianna, a Magyar Védõnõk Szakmai Szö-
vetségének elnöke szerint a védõnõk az egyetlen olyan
napi szinten elérhetõ szolgáltatást nyújtják minden tele-
pülésen, amely az egészség támogatása mellett a min-
dennapokban is segítséget kínál. – A Magyar Védõnõk
Szakmai Szövetségének célja a védõnõi hivatás szak-
mai színvonalának emelése, új módszerek és lehetõsé-
gek feltárása, illetve ezek gyakorlati életben való teszte-
lése, hogy késõbb széles körben alkalmazhatóvá válja-
nak – ismertette az elnök, aki hozzátette: a szövetség-
nek az is célja, hogy minél magasabb szintû ellátást tud-
jon biztosítani a lakosság számára.

A megfelelõ háttér megteremtése
Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselõ úgy

látja: az iskolai életnek elengedhetetlen részét képezik
a védõnõk. – A fiatalok talán a legsérülékenyebb cso-
port, akik nemcsak fizikai, hanem mentális problémák-
kal is küzdenek. Fontos, hogy felismerjük ezeket a prob-
lémákat, és a védõnõknek nagy szerepük van abban, hogy
észrevegyék a jeleket, és felhívják a figyelmet arra, mi-
lyen gondokkal küzdenek a gyerekek, valamint hogy
milyen módon lehet ezeket kezelni – hangsúlyozta a
képviselõ, aki hozzátette, a védõnõi szakma népszerûsí-
téséhez fontos, hogy a fiatalok számára konkrét életpá-
lyát kínáljanak az egészségügyben. Emellett kiemelte
annak fontosságát is, hogy a diákok lássák: Nyíregyháza
városvezetése nagy figyelmet fordít az oktatási intézmé-
nyek fejlõdésére és az egészségügy támogatására.

(Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)

A májusi kezdeményezésre építve november 20-án újra
egészségnapot tartottak az Aquarius Élményfürdõben a
nyugdíjas vendégek számára. A rendezvény célja az volt,
hogy az idõsebb korosztálynak aktív kikapcsolódási és
egészségmegõrzési lehetõségeket biztosítsanak. A prog-
ramokon részt vevõ szépkorúak kedvezményes, ezer fo-
rintos belépõjeggyel látogathatták a fürdõkomplexumot.

Múlt hét szerdán ismét kedvezményes belépõvel vár-
ták a nyugdíjas korosztályt az Aquarius Élményfürdõben.
Az idõsebb látogatók számára tartalmas kikapcsolódási
lehetõségeket szerveztek az egészségmegõrzés jegyében,
így a résztvevõk egy aktív napot tölthettek el az élmény-
fürdõben.

Visszatérõ vendégek

– A nyugdíjas nap alkalmából érkeztünk, de valójában
már állandó vendégei vagyunk a fürdõnek, így nagyon
örülünk, hogy ilyen lehetõség is van. Megmértük a vér-
nyomásunkat, ellenõriztük a vércukorszintünket, és
masszázson is részt vettünk. Bár az EKG-ra most nem ju-
tottunk el, lehet, hogy legközelebb azt is kipróbáljuk.
Kétszer is tornáztunk, ami szintén nagyon jónak bizonyult.
Nagyon jól érezzük itt magunkat, és szeretnénk megkö-

Újra népszerû nyugdíjas egészségnap az Aquariusban
szönni a szervezõknek a lehetõséget – részletezte stá-
bunknak Tóth Erzsébet, az egyik vendég.

Ingyenes programok és szûrések

A programokat az élményfürdõ fedett részében tartot-
ták, ahol számos ingyenes kísérõprogram is várta a részt-
vevõket. Például vízi gyógytorna és frissítõ hátmasszázs,
valamint különféle egészségügyi szûrések, mint a vér-
nyomásmérés, arteriográfiás vizsgálat, dietetikai tanács-
adás és mozgásszervi állapotfelmérés szerepelt a kíná-
latban. A reumatológiai tanácsadás szintén a nap egyik
fontos eleme volt.

Kedvezõ gyógyvíz
– Szerettük volna mindenki számára elérhetõvé tenni

ezeket a szûrõvizsgálatokat is, hiszen ez az a korosz-
tály, amelynél már elõfordulhatnak különféle mozgásszer-
vi megbetegedések. Erre akár a gyógyászati ellátásunk,
akár a normál medencéknél a gyógyvizes medencék hasz-
nálata roppant kedvezõen hat – tájékoztatott a Sóstó-
Gyógyfürdõk Zrt. vezérigazgatója.

Nagy érdeklõdés
Matavovszky Dániel kiemelte, már a tavaszi esemé-

nyen is nagy volt az érdeklõdés, akkor körülbelül hat-

száz látogató vett részt a programon, de a látogatási kedv
most is hasonló volt. A vezérigazgató hozzátette, érez-
hetõ, hogy erõs a nyíregyházi nyugdíjas közösség, hiszen
a helyiek aktívan részt vettek a rendezvényen, és úgy
tapasztalja, továbbra is érdeklõdnek az egészségnapok
iránt.

Aktív nyugdíjas korosztály
A szervezõk bíznak benne, hogy a jövõben is sikerül

fenntartani az érdeklõdést. – Úgy vélem, Nyíregyházán
egy rendkívül összetartó és aktív nyugdíjas közösség
mûködik. Mi úgy segítünk, hogy minden hétfõn és csü-
törtökön nyugdíjas napokat tartunk, amikor kedvezmé-
nyes belépõvel várjuk vendégeinket. Ezen a két napon
sokan élnek a lehetõséggel, és élvezettel veszik igény-
be szolgáltatásainkat. Emellett a városban számos olyan
rendezvény is zajlik, amelyek kifejezetten a nyugdíjas
korosztályt célozzák, így biztos vagyok benne, hogy
bárki könnyedén talál magának érdekes programot Nyír-
egyházán – mondta el a vezérigazgató. A jövõre utalva
pedig megfogalmazta, az Aquarius Élményfürdõ elköte-
lezett a nyugdíjas vendégek egészségmegõrzése iránt,
ezért a létesítményben késõbb is szerveznek hasonló
programokat.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)



8 Hirdetés2024. november 25.



Aktuális 2024. november 25.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

9

A színfalak mögé is betekinthettek azok a szerencsés
színházlátogatók, akik múlt hétfõn részt vettek a Móricz
Zsigmond Színház látogatásán. A Nyíregyházi Települési
Értéktár által létrehozott Értékes Esték programsorozat
keretein belül két tárlatvezetést is szerveztek, amelyen
az értéktárba nemrég bekerült színház épületét ismer-
hették meg az érdeklõdõk.

Hangosító- és világosítószoba, kellékes-, öltöztetõ- és
szabótárak. Mindössze néhány helyszín azokból az úgy-
nevezett színházi tárakból, melyeket végigjárhattak a lá-
togatók a vezetések során.

Színház – más nézõpontból
A Móricz Zsigmond Színház épületének számos olyan

része van, melyet azelõtt sosem látott a közönség. Erre
szolgált az a két alkalom, melyekre a színházlátogatók
elõzetes regisztrációval jelentkezhettek. Sok megjelent
ráadásul rendszeres látogatója a színháznak, így nagy öröm
volt számukra, hogy az épület rejtettebb részeit is meg-
nézhették.

Rendszeres látogatók
– A nyugdíjasok korlátozott számban lehetõséget kap-

nak arra, hogy kedvezményes jeggyel bejuthassanak a be-
mutató elõadásokra. Ezt kihasználjuk, és ez azt is jelenti,
hogy rendszeres látogatói is vagyunk a színháznak. Ha pe-
dig vendégeink érkeznek, õket is szívesen hívjuk akár ide,
a kõszínházba, vagy épp a szabadtéri színpadra is – mond-
ta kérdésünkre az egyik színházkedvelõ, Szlukk István.

Hivatalosan is értékké vált
A Móricz Zsigmond Színház Nyíregyháza és Szabolcs-

Szatmár-Bereg vármegye kulturális életének meghatáro-
zó szereplõje, mely napjainkban hat helyszínen kínálja a
kulturális tartalmakat: a kõszínházban a Nagyszínpadon,

A színház legrejtettebb zugait is megismerhették az
Értékes Esték résztvevõi

a Krúdy Kamaraszínpadon, a színészház alatt a Bárány
Frigyes Stúdióban, a Szindbád Színháztörténeti Rendez-
vénytéren, a Bencs Villában, valamint nyaranta a Rózsa-
kert Szabadtéri Színpadon. A színház épülete tavaly ke-
rülhetett be a nyíregyházi értéktárba, melynek bizottsága
az Értékes Esték rendezvénysorozatának részeként indí-
totta most ezeket a tárlatvezetéseket.

Kultúraközvetítõk
– Kirják Róbert ügyvezetõ gondolta úgy és tette meg a

javaslatot arra, hogy a színház épülete és kimagasló kul-
túraközvetítõ tevékenysége bekerüljön a Nyíregyházi Te-
lepülési Értéktárba. Elkészítette a javaslattételi adatlapot
alátámasztó dokumentummal, mely ehhez szükséges.
Nyíregyháza egyik büszkesége a Móricz Zsigmond Szín-
ház, s most nagyon örülünk, hogy az Értékes Esték kereté-
ben két csoportban körbejárhatjuk a színház épületét –
tudtuk meg a Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság
elnökétõl, Tomasovszki Anitától. Az Értékes Esték rendez-
vénysorozat számos olyan programot szervez az érdeklõ-
dõknek, melyek autentikus helyszíneken kapnak helyet
és bemutatják a bekerült értékeket.

Kiemelkedõ tevékenység
A színház épülete nem csupán a város, hanem a vár-

megye számára is fontos, éppen ezért idén õsszel a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Értéktárba is bekerült.
Baracsi Endre, a vármegyei bizottság elnöke korábban úgy
fogalmazott: az a misszió, melyet a színház a kultúra te-
rületén képvisel, olyan értékeket ad át a következõ gene-
rációnak is, mely amellett, hogy példaértékû, egyfajta kül-
detésként is felfogható.

A kulisszák mögött
Kirják Róbert színházigazgató elmondta: hatalmas meg-

tiszteltetés számukra, hogy hivatalosan is kulturális értékké
vált az épület. Hozzátette: számos alkalommal lehetõséget
biztosítanak hasonló színházlátogatásra. – Nagyon sok szín-
házba járó kíváncsi arra, hogy mi történik a színpad másik
oldalán, a kulisszák mögött. Alkalmanként szoktunk erre
lehetõséget biztosítani, sõt, igazából bármikor jelentkezhet-
nek csoportok, akik ilyen tárlatvezetéseken szeretnének részt
venni. De például a színházi világnapon, a kultúra napján
ezt meg is szoktuk hirdetni – emelte ki az igazgató, s még
elárulta: olyan helyekre is bemehettek a vendégek, mint
például a színpad alatti rész, ahol az azt irányító forgó szer-
kezet mûködését is megismerhették.

A színház idei évada jól indult. Eddigi két elõadá-
sa, a Játszd újra, Sam! és A padlás hatalmas sikernek
örvend. Még két másik darabot is bemutatnak decem-
berben, a Pacsirtát és a Házassági leckék középhala-
dóknak címû elõadást. Az igazgató reméli, ezek is
hasonló sikert aratnak majd. December 13-án pedig
egy különlegességet kapnak a színházba látogatók,
ugyanis A három tenor koncertjét hallgathatják meg.

(Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)

Holokauszt-emlékjel a Kossuth gimnáziumban
Holokauszt-emlékjelet helyeztek el a Nyíregyházi Evan-

gélikus Kossuth Lajos Gimnáziumban múlt kedden. A Ma-
gyar Zsidó Kulturális Egyesület az „Üres padok” program
keretében annak a 12 egykori kossuthos diáknak állított
ezzel méltó emléket, akik nem tértek haza Auschwitzból.

Énekszólamokkal és egy emlékjellel emlékezett az Evan-
gélikus Kossuth Lajos Gimnázium azokra az egykori diá-
kokra, akik 80 éve érettségiztek az iskolában, sorsukat azon-
ban örökre megpecsételték a holokauszt kegyetlenségei. A
második világháború alatt több mint 17 ezer nyíregyházi
lakost gettósítottak, a Kossuth gimnázium egyik osztályá-
ban 16 zsidó fiatalra várt ugyanez a sors. Az áldozatok tör-
ténetét az intézmény magyartanára, Harascsákné Papp
Andrea idézte vissza az ünnepségen megjelenteknek.

Az érettségiben tudtak segíteni
Elmondta: a zsidótörvények miatt a diákok az érettségit

sem tehették volna le, az iskola azonban egy rövid idõre
kijuttatta õket a gettóból. Olyan csodálatos tanáruk, osz-

tályfõnökük volt, mint dr. Belohorszky Ferenc, vagy Turóczi
püspök úr, akik megszervezték, hogy ezeket a diákokat a
nyíregyházi gettóból úgymond kiszöktetik, s igencsak nagy
logisztikát követelt az, hogy õk érettségi vizsgát tehettek –
részletezte a tanárnõ. A diákok április és május között le-
érettségiztek, utána azonban Auschwitzba deportálták õket.

A 16 fiatalból egyvalaki, Szász András kerülhette el
a tábort, mivel tokaji lakosként nem tudták beregiszt-
rálni, Budapesten vészelte át a háború hátralévõ ré-
szét. A tanárnõtõl megtudtuk: a 15 deportált diákból
mindössze 3-an tértek haza, 12-en a táborban veszí-
tették életüket.

Örök emlék az áldozatoknak
A fiatalok egyik osztálytársának, Szesztay Andrásnak

fia, Szesztay Domokos is köszöntötte a megjelenteket. Mint
megtudtuk: néhai édesapja szoros kapcsolatot ápolt az
áldozatokkal, akikrõl élete végéig mindig megemlékezett.
– Akkori barátainak a jó része ebbõl az osztályból került

ki, az Auschwitzban meggyilkolt fiúk között is voltak jó
barátai. A három túlélõ gyerek közül is Falus Tamással,
akkori nevén Fischer Tamással haláláig jóban volt. Ma-
gam pedig egyébként az 1970-es, 1980-as években több-
ször voltam édesapámmal itt, Nyíregyházán az érettségi
találkozókon – mondta Szesztay Domokos, s még elárul-
ta: édesapja volt az egyik kezdeményezõje annak az öt-
letnek, hogy az érettségi találkozók elõtt az osztály min-
dig elzarándokoljon a zsidó temetõbe, egykori barátaik
emlékét ápolva.

Megszólítani a fiatalokat
Kirschner Péter, a Magyar Zsidó Kulturális Egyesület el-

nöke ünnepi beszédében emlékezett meg az áldozatokról.
Elmondta: az „Üres padok” program, melynek keretein belül
a kossuthos diákoknak is emléket állítottak, azért jött létre,
hogy a hasonló, holokauszthoz köthetõ történelmi helyszí-
neken emlékjeleket helyezzenek el. – 10 évvel ezelõtt kezd-
tünk gondolkodni, amikor a holokauszt 70. évfordulója volt,
miként lehetne a fiatalokat, a diákokat úgy megszólítani,
hogy számukra ne egy elvont történelem legyen, hanem
valamiféle konkrét lehetõség arra, hogy valóban átéljék,
hogy számukra mit jelenthet – tudtuk meg az elnöktõl, aki
hozzátette: az emlékjelek tervezésébe és a hozzájuk szük-
séges kutatómunkákba diákokat is bevontak. Szerinte így a
fiatalok sokkal mélyebben átélhetik és megismerhetik az
ilyen történelmi eseményeket. Hozzátette: a Kossuthban
elhelyezett emlékjel egy fának az évgyûrûit ábrázolja, mely
hirtelen szakad meg, ezzel is azt jelképezve, hogy az áldo-
zatoknak milyen fiatalon ért véget az életük. A Kossuth gim-
názium épülete történelemben igen gazdag, történelmi sze-
mélyek mellett az 1956-os forradalom emléktáblája is lát-
ható az iskola falain.           (Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)
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Két premierrel, számos bérletszünetes elõadással, ünnepi
koncertekkel és filmvetítésekkel várja nézõit a Móricz Zsig-
mond Színház decemberben. Bemutatkozik a Pacsirta és a
Házassági leckék középhaladóknak; dalol nekünk Horváth
Margit és Tóth Károly, a 3 tenor, valamint Gulyás Attila is. Az
évet az Anconai szerelmesekkel búcsúztatja teátrumunk.

Közeleg 2024 utolsó hónapja, de mint megszokhattuk, ilyen-
kor még javában zajlik az élet a színházban. Sõt! A hagyomá-
nyok mellett több újdonság szerepel a kínálatban, ezekrõl is
beszélgettünk Kirják Róbert igazgatóval.

– Már ismert és bevett szokás a Vidám bérlet, amit kifeje-
zetten a jókedv és vidámság kedvelõinek ajánlotok. Újdonság
viszont a Musical bérlet. Honnan jött az ötlet?

– Ritkán alakul úgy egy vidéki színház élete, hogy egyszer-
re több musicalt repertoáron tud tartani. Az elõzõ évad végén
és a mostaniban is két-két olyan zenés elõadást állítottunk szín-
padra, amelyeket mindenkinek meg szeretnénk mutatni, nem
véletlenül hirdettük meg a musicalek évadaként az ideit. Miu-
tán magunkban elkönyveltük, hogy ilyen szerencsés helyzet-
be kerültünk, és a közönségnek több zenés darabbal tudunk
kedveskedni, szinte azonnal nyilvánvalóvá vált, hogy talán ér-
demes egy ilyen bérletet indítani a zenerajongóknak. Nem ígé-
rem, hogy a következõ évadokban ez meg fog ismétlõdni, sõt,
kicsi esélyt látok rá, de most egy ilyen szerencsés együttállás-
nak köszönhetõen van erre lehetõségünk.

– Marketing szempontból azért is tûnik jó ötletnek, mert
akik nem minden stílusú elõadást kedvelnek, de a zenéseket
igen, õk csomagban, azaz a Musical bérletben megkaphatják
mindegyiket. Elõnye, hogy biztos a helyük, hiszen tudjuk, elég
nehéz jegyhez jutni a Móricz Zsigmond Színház elõadásaira...

– Minden héten megkapom kollégáimtól az elõzõ hét láto-
gatottsági adatait. Kimondottan figyelni kezdtem a százalékos
töltöttséget: 99–107 százalék között mozog szinte az évad eleje
óta minden elõadásunk. Valóban nehéz jegyhez jutni, köszön-
hetõen megnövekedett számú bérleteseinknek is. Azt szoktam
mondani: az legyen a színházunk legnagyobb kritikája, hogy
nem lehet jegyet kapni. De természetesen igyekszünk minden
elõadásunkat annyiszor mûsorra tûzni, ahányszor a közönség
igényli, nagy örömünkre szolgál, hogy ennyire szeretnek min-
ket.

– Mennyivel rosszabb lenne az ellenkezõje...
– Valóban, egyes színházak látogatottsági problémákkal küz-

denek, így amikor errõl a témáról beszélgetünk, irigykedve néz-
nek rám. Hiszek abban, hogy egy jól összeállított repertoár
egy jó társulattal, színházszakmai háttérrel egyértelmû össze-
függésben van azzal, hány nézõje van egy színháznak.

– Most is meglehetõsen változatos a repertoár, zseniális
elõadás volt például a Játszd újra, Sam!, s ha Woody Allen
megnézné Tóth Zolka alakítását, bizonyára elismerõen cset-
tintene.

Decemberben ünnepre hangoló programkavalkád várja a színházrajongókat
– Zolka elég régen kapott ilyen nagy szerepet, kicsit izgult

is, vajon ennyi év után hogyan megy majd. Nagyon szépen
helytállt.

– A Játszd újra, Sam! és A padlás bemutatóit decemberben
újabb kettõ követi. Ezekrõl árulj el nekünk valamit!

– Szikszai Rémusz rendezéseire sokan emlékeznek, a Ka-
lucsni és az Augusztus Oklahomában címû elõadá-
sokkal maradandót alkotott Nyíregyházán. Ami-
kor a mostani évad kapcsán elkezdtünk vele tár-
gyalni, eredetileg nem ezt a darabot választot-
tuk, de meggyõzött minket arról, hogy a Pa-
csirta legyen. Szerintem a közönségünk érdek-
lõdését is sikerül felkelteni. Kosztolányit nem
gyakran játszanak a színházak, a Pacsirta pe-
dig kimondottan ritkaság. Nagy izgalommal vá-
rom! A kollégák nagyon lelkesen nyilatkoznak
a próbafolyamatról, várjuk a december 7-i nagy-
színpadi premiert és a nézõi visszajelzéseket. A fõ
szerepekben Horváth Margit, Horváth László Attila és
Széles Zita látható, szerintem Rémusz korábbi bemutatóihoz
hasonlóan ez is egy különleges elõadás lesz.

– Házassági leckék?
– December 13-án mutatjuk be a Házassági leckék közép-

haladóknak címû darabot a Krúdy Kamarában. Florian Zeller
sikeres drámaíró, mûveit 45 országban állították színre, és szá-
mos díjat bezsebeltek velük. Gulyás Attila, Kuthy Patrícia, Szabó
Márta és Tóth Zolka játsszák, Guelmino Sándor állítja színpad-
ra, aki korábban a nagysikerû Váratlan vendéget rendezte Nyír-
egyházán. Hat-hét évvel ezelõtt láttam a Házassági leckéket a
Centrál Színházban, a VIDOR Fesztiválra szerettem volna be-
válogatni. Sajnos a díszlet nem fért be a Nagyszínpadunkra,
így akkor nem valósult meg, de a fejemben azért megmaradt
az elõadás. A mostani évadban úgy alakult, hogy nagy örö-
mömre színpadra állítjuk. Sok, a Centrál Színházba is járó nyír-
egyházi ismerõsöm fogadta örömmel a hírt, számukra is emlé-
kezetes produkció volt. Az eredeti címe a Hazugság, ebbõl
adódóan mindenki elképzelheti, mi minden történik majd a
színpadon.

– Ünnepre hangolódik a színház, koncertekkel, filmvetíté-
sekkel is. Már hagyománnyá vált, hogy karácsony és szilvesz-
ter között is láthatók elõadások.

– Szeretnénk az év végi idõszakban is igazi kikapcsoló-
dást nyújtani közönségünknek, másrészt ilyenkor több sza-
bad ideje van az embereknek, akik szeretnék egy-egy estéjü-
ket a hétköznapitól eltérõ, különleges programmal tölteni.
Valóban sikerült hagyományt teremteni azzal, hogy a két
ünnep között is láthatnak színházi elõadásokat. Az elmúlt
évadok legjavát szoktuk összegyûjteni erre a néhány napra.
Nézõink figyelmébe ajánlom, hogy Horváth Margit és Tóth
Károly december 13-án Emlékszel még? címmel operettda-
lokkal és sanzonokkal várja a közönséget a Bencs Villában.

Színházunk 3 tenorja: Gulácsi Tamás, Horváth Viktor és Tar
Dániel karácsonyi koncerttel nyitja az ünnepi idõszakot de-
cember 13-án a Nagyszínpadon. December 17-én Mécs Lász-
ló papköltõ mûveibõl tart adventi mûsort Pregitzer Fruzsina
színmûvész és Bata Hajnalka népdalénekes a Szindbád Ren-
dezvényteremben „Legyen világosság!” címmel. December

19-én pedig Gulyás Attila ad ünnepi koncertet a Bencs
Villában.

– A Móricz Zsigmond Színház 3 tenorját sokfe-
lé láttuk már. Hogyhogy most a Nagyszínpadra
kerülnek?

– Évek óta mondogatom a srácoknak a VIDOR
kerti fellépések, a Bencs Villa, a Szindbád telt há-
zas koncertjei után, hogy egyszer eljön a Nagy-
színpad is. Rendre azt gondolták, hogy ezt vicc-

nek szánom. De nem! Most úgy alakult, hogy a
mûsornaptárban lett egy olyan péntek, amikor min-

den adott volt ahhoz, hogy megszervezzük. Néhány
nap alatt elfogyott az összes jegy – egy hónappal az elõ-

adás elõtt! Szerintem a 3 tenorunk számára is élményt jelent
majd a nagyszínpadi koncert.

– A mozi is várja az érdeklõdõket.
– A  Szindbád VIP Moziban  három különleges családi prog-

rammal készülünk: december 11-én a Holiday, 20-án pedig a
Múlt karácsony címû romantikus vígjátékot láthatják a nézõk.
December  29-én animációs film, A Grincs – kivételesen 17
órától – kínál családi kikapcsolódást. A kényelmes, dönthetõ
bõrfotelek, a frissen készült gourmet svédasztalos vacsora és a
korlátlan büféfogyasztás ünnepi hangulatban is tökéletes
moziélményt biztosít! December 28-án a Kaktuszember  címû
filmet vetítjük Tóth Károly, a Móricz Zsigmond Színház társu-
lat színmûvésze és Kiss Mari fõszereplésével (ez a  vetítés VIP
ellátást nem tartalmaz).

– Hagyomány lett a Móricz Zsigmond Színházban, hogy a
szilveszteri elõadást követõen, aki szeretné, a Szindbádban
folytathatja az estét, búcsúztathatja az óévet. Az idén is így
lesz?

– Igen. Az elõzõ évekbõl okulva annyit finomítottunk a dol-
gon, hogy a színházi kezdést elõre hoztuk 17 órára – így a
vendégek nem túl késõn kapcsolódnak be a vacsorába –, te-
hát a délutáni Anconai szerelmesek után jöhet a mulatozás. A
vacsorajegyek a Szindbádban igényelhetõk.

– Így, az év végéhez közeledve viszonylag nyugodtan dõlsz
hátra?

– Mondhatjuk, hogy elégedett vagyok, hiszen telt házak elõtt
játszunk sikeres színdarabokat, s a bérletesek száma is közel
18 százalékkal nõtt. Ez még emelkedhet, mert reményeink sze-
rint sokan vesznek még maguknak, vagy akár rokonaiknak,
ismerõseiknek Vidám és Musical bérletet, például karácsonyi
ajándékként.

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

TÁJÉKOZTATÁS
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak

részére történõ pénzbeli támogatás kézbesítésérõl

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 20/A. § (1) bekezdése
értelmében a települési önkormányzat jegyzõje annak a gyermeknek, fiatal felnõtt-
nek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgy-
év november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel, alapösszegû
(6000 Ft) pénzbeli támogatást folyósít.

A Gyvt. 20/A. § (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzõje
annak a gyermeknek, fiatal felnõttnek, akinek a 67/A. § szerinti hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága a gyámhatóság határozata alapján a tárgyév november 1-jén
fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel, emelt összegû (6500 Ft) pénz-
beli támogatást folyósít.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló
149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 68. § (5) bekezdése alapján önkormányzatunk a
tárgyév november hónapjára tekintettel járó támogatás tekintetében 2024. novem-
ber 25-éig gondoskodik a jogosultak részére történõ folyósításáról.

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Posta Zrt. sikertelen kézbesítés esetén kézbesítési
értesítõt hagy a lakcímen, amelyen tájékoztatja a jogosultat az átvétel módjáról,
idejérõl. A jogosultnak a kézbesítés megkísérlését követõ 10. munkanapig van mód-
ja a postahelyen a küldeményt átvenni. A határidõ eredménytelen elteltét követõen
az át nem vett küldemények az önkormányzat részére visszaküldésre kerülnek.

Az önkormányzat részére visszaküldött pénzbeli támogatás jogosultjait értesítõ
levélben tájékoztatjuk a részükre járó pénzösszeg átvételének helyérõl és az ügyfél-
fogadási idõrõl.

Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben a gyermek(ek) rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményre való jogosultsága, valamint hátrányos vagy halmozottan hát-
rányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága
2024. november 1. napján fennállt, azonban a pénzbeli támogatást 2024. novem-
ber 30. napjáig nem kapták meg, azt legkésõbb 2024. december 3. napjáig jelez-
zék a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 42/524-589-es tele-
fonszámán.

Alzheimer Café
A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi

Alapellátási Központ ismét megszervezi az Alzheimer
Café rendezvényt.

Idõpont: november 26. 14.30-kor. Helyszín: Nyíregy-
háza, Õz u. 16., Nappali Ellátó Központ.

A program keretében: Demencia a családban cím-
mel tart elõadást Leviczki Márta egészségpszichológus.

A programról további tájékoztatás a 06-20/298-3370-
es telefonszámon kérhetõ.
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„A kis Jézus aranyalma...”
Várakozás és adventi készülõdés a Sóstói Múzeumfalu-

ban december 14-én 14.00 és 18.00 óra között.
A valamikori szegényparaszti és polgári karácsony ele-

venedik meg... Lesz szaloncukor-készítés, kézmûves te-
vékenységek, Hajdú Ágotával együtt énekelhetnek a láto-
gatók, Tordai Zoltán segítségével elleshetik a lucaszék
készítésének fortélyait, a Nyíregyházi Tánctanoda Sergõ
csoportja betlehemes játékot mutat be; a kocsmában pe-
dig a Lenka Mûhely kínálata kimeríthetetlen. Részletek:
muzeumfalu.hu.

Elõadás Keipert László festõmûvészrõl
A Bessenyei Társaság november 28-án 16.30-tól  a me-

gyei könyvtár kamaratermében várja következõ program-
jára tagjait és az érdeklõdõ nagyközönséget. Ez alkalom-
mal Keipert László, városunkban hosszú idõn át alkotó fes-
tõmûvészrõl tart színes elõadást Komiszár Dénes történész.
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Idõsek Akadémiája
Amit a laboratóriumi vizsgálatokról jó tudni. Fókusz-

ban az idõskor. Elõadó: dr. med. habil. Ajzner Éva PhD,
fõigazgató, laboratóriumi diagnosztika szakmavezetõ fõ-
orvos, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház.

Idõpont: november 28. 14.00 óra.
Helyszín: Nyíregyháza, Õz utca 16.
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Helytörténeti esték
Csordás László: „A sokaság fia” – Váci Mihály élete

– filmbemutató. Vendégek: Csordás László rendezõ,
Kéry Péter operatõr és Benke Márk elõadómûvész.

Idõpont: november 29. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-

tár, konferenciaterem.

Rajzpályázat Váci Mihály emlékére
A Jósa András Múzeum Váci Mihály születésének 100.

évfordulójának emlékére „A zsezsemadár” címmel rajz-
pályázatot hirdet általános iskola felsõ tagozatai és kö-
zépiskolások számára.

A beküldött pályázati munka témája Váci Mihály „A
zsezse-madár” címû novellájának illusztrációja. Pályázat
benyújtásának határideje: december 4. A pályamunkákat
személyesen vagy postai úton lehet beküldeni az alábbi
címre: Kállay Gyûjtemény, 4400 Nyíregyháza, Bessenyei
tér 15. További információk: www.kallaygyujtemeny.hu/
programok

Az év természetfotósa 2023 címû kiállítás
Megnyitó: november 27. 13.00 óra.
Megtekinthetõ: január 5-ig. Helyszín: Váci Mihály Kul-
turális Központ.

Csernák Tibor és Mónika adventi koncertje
Cserháti Zsuzsa, Révész Sándor, Zorán, Michael Bublé
és Frank Sinatra dalai Csernák Tibor és párja, Csernák
Mónika ünnepi koncertjén, élõben.
Idõpont: november 28. 17.30-tól. Helyszín: Bencs Villa.

Csodálatos Advent
Illényi Katica koncertje. A hegedûmûvész, az igényes
zene megteremtõje visszatér Nyíregyházára. A koncert
programjában felcsendülnek az ünnepi várakozáshoz
kötõdõ legszebb dallamok.
Idõpont: november 30. 18.00 óra. Helyszín: Váci Mi-
hály Kulturális Központ.

Megálmodott meséink – elmesélt álmaink
Botrágyi Károly grafikusmûvész és Kovácsné Botrágyi
Mónika mûvészeti alkotó kiállítása.
Megtekinthetõ:  november 30-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Leskovics András gyûjtõ fizetõeszköz-kiállítása
A II. világháború elõtti és alatti idõszak fizetõeszközei
(A pengõ idõszaka 1927–1946).
Megtekinthetõ: november 30-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, hírlapolvasó (I. em.).

Kozmosz
Szombathy Tibor kiállítása.
Megtekinthetõ: december 9-ig. Helyszín: VOKE Vas-
utas Mûvelõdési Ház és Könyvtár.
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Amirõl az utcák mesélnek...
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„A cserkész, ahol tud, segít”
Az idézett cserkésztörvény a mindenkori segítség-

adásra buzdítja az arra fogadalmat tevõket. A második
világháború végéig városunkban mûködõ cserkészcsa-
patok tagjai a segítségnyújtást nemcsak a csapaton be-
lül, hanem városi szinten is gyakorolták.

Derekasan közremûködtek az örökváltság cente-
náriumi ünnepségsorozata keretében rendezett kiál-
lításokon is. A Polgári Fiúiskolának Bethlen Gábor
cserkészcsapatának Turul õrse a Luther téren felállí-
tott állandó táborban állt szolgálatára a rendezõség-
nek, akik elsõsorban a látogatók kalauzolásában és
a kiállított tárgyak felügyeletében számítottak a se-
gítségükre. Jól elvégzett munkájukért pénzjutalmat
és elismerõ oklevelet kaptak. Képünkön az õ cso-
portjuk látható többek között Margócsy Emillel, a
Városi Felsõ Kereskedelmi Iskola igazgatójával, a
kiállítás fõrendezõjével.

A csapatok képviselõi minden évben megjelentek a
Hõsök emlékünnepén, és elzarándokoltak az 1919-ben
kivégzett Kovács István nemzetõr fõhadnagy Északi te-
metõben lévõ sírjához is. Ott voltak 1927-ben a vértanú
Luther utcában lévõ szülõházának falán elhelyezett em-
léktábla avatásán, és 1929-ben bronzszobrának leleple-
zésén is. A 88. Szabolcs cserkészcsapat részt vett 1938-
ban Kovács Istvánnak vitézzé nyilvánítási emlékünnepén
is, az evangélikus elemi iskola cserkészcsapata pedig õt
választotta névadójául, ezzel is ápolva az emlékét.

A Szabolcs cserkészcsapat képviselõi megjelentek

1926-ban a helybeli császári és királyi 14. huszárezred
emlékmûvének, majd 1928-ban a Hõsök szobrának le-
leplezési ünnepségén is. A város országzászlóját,
Osváth Imre alkotását 1934-ben állították fel. A Beth-
len Gábor csapat tagjait érte az a megtiszteltetés, hogy
elsõként adhatták az országzászló díszõrségét. Az em-
lékmûnél eleinte minden vasárnap 11 és 12 óra kö-
zött két cserkész állt díszõrséget, a csapatok havonta
váltották egymást e szolgálatban. 1940 májusában a
Szabolcs csapat parancsnoka vezetésével kivonult az
Északi temetõbe, ahol részt vettek Bessenyei György
Bakonszegen exhumált hamvainak újratemetésén.

A Forest-Vill Kft.
értesíti a lakosságot,
hogy a VE-1310(10172) vezetékjogi
határozatszámú „Nyíregyháza,
Déli Ipari Park 2.” 132/22 kV-os

alállomás és „Altima” 132/22 kV-os
alállomás összeköttetése céljából
2 db 132 kV-os földkábel építése –

Nyírjes-Altima I. és II. 76/132 kV-os
földkábelek” létesítmény

a kivitelezést követõen,
az OPUS TITÁSZ Áramhálózati

Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság,
mint tulajdonos és üzemeltetõ által

2024. 12. 09-i nappal
bekapcsolásra kerül.

FELHÍVJUK A FIGYELMET, HOGY
A NAGYFESZÜLTSÉGÛ FÖLDKÁBE-

LEK MEGKÖZELÍTÉSE, MEGÉRINTÉSE
ÉLETVESZÉLYES ÉS TILOS!

Öregedés mûvészete
A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának

ismeretterjesztõ elõadássorozata.
Nyíregyháza polgári épületei (19. század), felújítá-

si lehetõségei. Elõadó: Balázs Tibor Pro Architectura
díjas építész.

Idõpont: november 27. 15.00 óra. Helyszín: Váci Mi-
hály Kulturális Központ. A belépés díjtalan.
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A hit gyógyító ereje
A Keresztény Értelmiségiek Nyíregyházi Csoportja  A

hit gyógyító ereje – hittel élõ gyógyítók  címmel elõadást
szervez  november 26-án 17.00 órakor az Evangélikus
Egyházközség Luther téri gyülekezeti termében. Elõadó:
dr. Kührner Éva.

Deák Ferenc Akadémia
A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az érdek-

lõdõket 29. elõadás-sorozatára.
Téma: Az ipari forradalom és következményei.
Elõadó: dr. Pap József tanszékvezetõ egyetemi ta-

nár, Eszterházy Károly Katolikus Egyetem.
Idõpont: november 28. 16.30-tól. Helyszín: Móricz

Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár.

Börze Kistelekiszõlõben
Kincskeresés a szomszédban!

November 30-án 8.30–11.30 között garázsvásár jelle-
gû börzét szerveznek a Szent Katalin Szeretetotthon ebéd-
lõtermében (Tünde u. 18.).

„Gyere el te is, válogass a 13 árus kincsei között!”
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A Burattino Bábszínház programja

November 30. 11.00: Miku-láz
November 30. 16.00: Miku-láz
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.


